

(証券コード8066)
2017年6月6日

株 主 各 位

福井市豊島一丁目3番1号
三 谷 商 事 株 式 会 社
代表取締役社長 三 谷 聡

招集通知記載事項の一部修正について

当社「第100回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に修正すべき点がございましたので、ここでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記の通り修正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所

独立監査人の監査報告書 (38 項)

2. 訂正内容 (訂正箇所の下線を付しております。)

【訂正前】

指定有限責任社員 業務執行社員 後任会計士 石原 鉄也

【訂正後】

指定有限責任社員 業務執行社員 公認会計士 石原 鉄也

以 上